



---

## **«Брейн-ринг» - игра интеллектуалов!**

31 октября 2018 года в Брестском филиале РУП «Белтелеком» состоялись игры «Брейн-ринг» и «Что? Где? Когда?», в которой приняли участие 48 работников предприятия в возрасте до 36 лет.

Не секрет, что «Брейн-ринг» – это игра, в которой можно сидеть за столом, знать ответы на все вопросы и проиграть всухую. Поэтому от участников требовалась помимо максимальной концентрации и смекалки, эрудиции и нестандартного мышления, еще и хорошая реакция, чтобы первыми нажать заветную кнопку.

Вопросы в игре были различной степени сложности, требующие знаний по географии, истории, спорту.

8 команд провели 8 боев, ответили на 84 вопроса прежде, чем определилась лучшая интеллектуальная команда Брестского филиала. Ею стала команда Барановичского ЗУЭС. Второе место в упорной борьбе завоевала команда Малоритского участка Брестского ЗУЭС. Третье место у команды «Проект 5-го этажа» головного подразделения филиала. Команды и их участники были награждены памятными дипломами, цветами и денежными премиями.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/breyn-ring-igra-intellektualov-1>